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	ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ, КУЛЬТУРЫ И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКИ 

ЧУКОТСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА


П Р И К А З

	от
	11.11.2015 г.
	
	№
	01-21/486
	г. Анадырь


	Об утверждении отчёта о проведении плановой выездной проверки Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Чукотского автономного округа «Окружная детско-юношеская  спортивная школа»


На основании итогов работы Комиссии Департамента образования, культуры и молодёжной политики Чукотского автономного округа, созданной по приказу Департамента образования, культуры и молодёжной политики Чукотского автономного округа от 13.01.2015 г. № 01-21/011 «О проведении плановой выездной проверки Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Чукотского автономного округа «Окружная детско-юношеская спортивная школа»», в соответствии с подпунктом 3.4.2. пункта 3.4. раздела 3 Административного регламента Департамента образования, культуры и молодёжной политики Чукотского автономного округа по исполнению государственной функции «Государственный контроль (надзор) в сфере образования на территории Чукотского автономного округа», утверждённого Постановлением Губернатора Чукотского автономного округа от 30.09.2011 г. № 68,
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить Отчёт о проведении плановой выездной проверки Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Чукотского автономного округа «Окружная детско-юношеская  спортивная школа» согласно приложению к настоящему приказу.

2. Отделу надзора, лицензирования и государственной аккредитации Управления надзора и контроля качества образования Департамента образования, культуры и молодёжной политики Чукотского автономного округа (Маркина И.А.) оформить и направить в адрес руководителя Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Чукотского автономного округа «Окружная детско-юношеская  спортивная школа» предписание об устранении нарушений лицензионных требований, нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере образования, выявленных в деятельности образовательной организации, и несоответствий законодательству Российской Федерации в сфере образования, выявленных в локальных нормативных актах, регулирующих деятельность проверенной образовательной организации. 
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Начальник Департамента

     





  А.Г. Боленков 
	Подготовил:

	И.А. Маркина

	
	

	Согласовано:
	Т.Д. Русина

	
	

	
	Т.П. Крючкова


Разослано: дело; Управление организационной, правовой, кадровой работы, информатизации и материально-технического снабжения, Управление надзора и контроля качества образования, Комитет по спорту и туризму Чукотского автономного округа; Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей Чукотского автономного округа «Окружная детско-юношеская  спортивная школа».
	Приложение 

к приказу Департамента образования, культуры и молодежной политики Чукотского автономного округа

от 11.11.2015 г. № 01-21/486


	УТВЕРЖДАЮ
Начальник Департамента образования, культуры и молодёжной политики Чукотского автономного округа

__________________ А.Г. Боленков
«11» ноября 2015 года


ОТЧЁТ

о проведении плановой выездной проверки Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Чукотского автономного округа «Окружная детско-юношеская  спортивная школа»
1. Основание для проведения проверки: 
- приказы Департамента образования, культуры и молодёжной политики Чукотского автономного округа от 13.01.2015 г. № 01-21/011 «О проведении плановой выездной проверки Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Чукотского автономного округа «Окружная детско-юношеская  спортивная школа»», от 14.07.2015 г. № 01-21/351 «О внесении изменений в приказы Департамента образования, культуры и молодёжной политики Чукотского автономного округа от 13.01.2015: №01-21/008, №01-21/009, №01-21/010,               №01-21/011, №01-21/013; от 24.03.2015: №01-21/148, №01-21/149; от 25.03.2015 г.       №01-21/155; от 18.05.2015 №01-21/258».
2. Цель проведения проверки: исполнение графика проведения проверок муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования и культуры, и организаций, осуществляющих образовательную деятельность, расположенных на территории Чукотского автономного округа, на 2015 год, утверждённого приказом Департамента образования, культуры и молодёжной политики Чукотского автономного округа (далее – Департамент) от 31.10.2014 г.              №01-21/402.

3. Задачи проведения проверки:
 - выявление нарушений лицензионных требований при осуществлении лицензиатом образовательной деятельности,
- выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере образования.
4. Предмет проверки:
- соблюдение проверяемой организацией лицензионных требований при осуществлении образовательной деятельности; 
- соблюдение проверяемой организацией законодательства Российской Федерации в сфере образования.
5. Проверенная в ходе проверки организация: Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей Чукотского автономного округа «Окружная детско-юношеская  спортивная школа» (далее – проверенная организация,   ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ»).
6. Дата начала и сроки проведения проверки 12 октября - 9 ноября 2015 года.

7. Проверенный период деятельности: 2014-2015 учебный год – текущий период 2015-2016 учебного года.
8. В ходе проведения проверки были проведены следующие контрольно-надзорные (проверочные) мероприятия и действия: 
анализ и экспертиза документов и материалов, характеризующих деятельность проверяемой организации по вопросам, подлежащим проверке, в том числе нормативных локальных и индивидуальных локальных актов;

осмотр и экспертиза объектов, используемых проверяемой организацией при осуществлении образовательной деятельности (зданий, строений, сооружений, помещений и территорий);

рассмотрение и экспертиза учебно-методической документации, учебной, учебно-методической литературы и иных библиотечно-информационных ресурсов и средств обеспечения образовательного процесса;

наблюдение за ходом образовательного процесса, том числе за использованием в образовательном процессе объектов недвижимости, документации, литературы, иных ресурсов и средств;

анализ наличия и достоверности информации, размещенной организацией на ее официальном сайте в сети Интернет, а также иными способами в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации;

беседы с работниками организации по вопросам, подлежащим проверке.
9. По результатам проведения проверки выявлены следующие нарушения (недостатки/несоответствия).
9.1. Выявлены нарушения Государственным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования детей Чукотского автономного округа «Окружная детско-юношеская спортивная школа» обязательных требований законодательства Российской Федерации о лицензировании отдельных видов деятельности: 

в нарушение части 4 статьи 91 Федерального закона от 29 декабря 2012 года   № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ); частей 1, 2 статьи 18 Федерального закона от 4 мая 2011 года № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» проверяемой организацией осуществляется образовательная деятельность по адресам, не указанным в лицензии:
1. 689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Чукотская, д.15;

2. 689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Чукотская, д. 9;

3. 689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Строителей, д. 7;

4. 689501, Чукотский автономный округ, Анадырский район, пгт. Угольные Копи, ул. Угольная, д. 1;

5. 689202, Чукотский автономный округ, п. Эгвекинот, ул. Портовая, д. 10;

6. 689300, Чукотский автономный округ, Чукотский район, с. Лаврентия,            ул. Дежнёва, д.40;

7. 689315, Чукотский автономный округ, Чукотский район, село Лорино, ул. Челюбскинцев, д.14
Лицензия на осуществление образовательной деятельности организацией  ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» в соответствии с порядком, установленными законодательством Российской Федерации о лицензировании отдельных видов деятельности и пунктом 15 Положения о лицензировании образовательной деятельности, утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 28 октября 2013 года № 966 (далее – Положение о лицензировании образовательной деятельности)  не переоформлена, что является административным правонарушением, ответственность за совершение которого предусмотрена частью 2 статьи 19.5 КоАП.

9.2. В части наличия на праве собственности или ином законном основании зданий, строений, сооружений, помещений и территорий (включая оборудованные учебные кабинеты, объекты для проведения практических занятий, объекты физической культуры и спорта), необходимых для осуществления образовательной деятельности по заявленным к лицензированию образовательным программам: 

1) в нарушение подпункта «а» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности, у лицензиата отсутствуют правоустанавливающие документы для осуществления образовательной деятельности в спортивном объекте, находящемся в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа села Лорино» по адресу: 689315, Чукотский автономный округ, Чукотский район, село Лорино, ул. Челюскинцев, д.14;
2) в нарушение пункта 6 статьи 9.2 Федерального закона от 12 января 1996 г.      № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», части 3 статьи 4 Федерального закона от 3 ноября 2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», в соответствии с которыми сдача в аренду недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного учредителем за бюджетным учреждением либо  закрепленного за автономным учреждением осуществляется с согласия учредителя, не согласованы с учредителями следующие соглашения, заключённые организацией ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» с муниципальными учреждениями о предоставлении ими на безвозмездной основе спортивных объектов:

- Соглашение № 1 от 1 сентября 2015 года с МБОУ «Центр образования села Лаврентия» о предоставлении на безвозмездной основе спортивных объектов в рамках исполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ);

- Соглашение № 1 от 1 сентября 2015 года с Автономным учреждением Чукотского автономного округа «Окружной спортивно-досуговый комплекс» о предоставлении на безвозмездной основе спортивных объектов в рамках исполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ);

- Соглашение № 1 от 1 сентября 2014 года с Автономным учреждением Чукотского автономного округа «Окружной спортивно-досуговый комплекс» о предоставлении на безвозмездной основе спортивных объектов в рамках исполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ);

- Соглашение № 3 от 1 сентября 2015 года с муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад комбинированного вида «Сказка»» о предоставлении на безвозмездной основе спортивных объектов в рамках исполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ);

- Соглашение № 1 от 1 сентября 2015 года с Муниципальным автономным учреждением физической культуры и спорта «Физкультурно-оздоровительный комплекс Иультинского района» о предоставлении на безвозмездной основе спортивных объектов в рамках исполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ).
9.3. В части наличия материально-технического обеспечения образовательной деятельности, оборудование помещений в соответствии с государственными и местными нормами и требованиями, в том числе в соответствии с федеральными государственными требованиями выявлены нарушения лицензионных требований: 

1) в нарушение подпункта «б» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности, проверяемой организацией не представлены реквизиты заключений о соответствии объектов защиты обязательным требованиям пожарной безопасности при осуществлении образовательной деятельности по адресам мест осуществления образовательной деятельности:

689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Чукотская, д. 9;

689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Строителей, д. 7;
689202, Чукотский автономный округ, п. Эгвекинот, ул. Портовая, д. 10;
689300, Чукотский автономный округ, Чукотский район, с. Лаврентия,        ул. Дежнёва, д.40;
689315, Чукотский автономный округ, Чукотский район, село Лорино, ул. Челюскинцев, д.14;

2) в нарушение пункта 3 части 4 статьи 41 Федерального закона № 273-ФЗ, подпункта «ж» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности; пункта 2 статьи 40 Федерального закона от 30 марта 1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно - эпидемиологическом благополучии населения» у проверяемой организации отсутствуют выданные в установленном порядке санитарно-эпидемиологические заключения о соответствии санитарным правилам зданий, строений, сооружений, помещений, оборудования и иного имущества по адресам осуществления образовательной деятельности:

689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Чукотская, д.15;

689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Чукотская, д. 9;

689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Строителей, д. 7;

689501, Чукотский автономный округ, Анадырский район, пгт. Угольные Копи, ул. Угольная, д. 1;

689202, Чукотский автономный округ, п. Эгвекинот, ул. Портовая, д. 10;
689300, Чукотский автономный округ, Чукотский район, с. Лаврентия, ул. Дежнёва, д. 40;
689315, Чукотский автономный округ, Чукотский район, село Лорино, ул. Челюскинцев, д.14;
 3) отсутствуют акты готовности образовательной организации                 ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» к новому учебному году, приемка образовательной организации к новому учебному году не осуществлялась  – нарушение требований, установленных в письме Министерства образования и науки Российской Федерации, Министерства чрезвычайных ситуаций Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 12 марта 2008 г. №№ АФ-102/09,43-828-19,01/2050-8-23 «О подготовке образовательных учреждений к новому учебному году»; в письме Министерства образования и науки РФ от 20 мая 2015 г. № ВК-1270/12 «О подготовке к новому учебному году».
9.4. В части наличия условий для охраны здоровья обучающихся в соответствии со статьями 37 и 41 Федерального закона № 273-ФЗ выявлены нарушения законодательства Российской Федерации в сфере образования и установленных лицензионных требований.
В нарушение пункта 1 части 1, части 3 статьи 41 Федерального закона              № 273-ФЗ; подпункта «в» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности:
у лицензиата отсутствует договор, заключённый в соответствии с частью 3 статьи 41 Федерального закона № 273-ФЗ образовательной организацией            ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» с медицинской организацией о передаче в безвозмездное пользование помещения, соответствующего условиям и требованиям для осуществления медицинской деятельности, 

у лицензиата отсутствует договор, заключенный образовательной организацией               ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» с медицинской организацией о предоставлении медицинских услуг обучающимся в соответствии с пунктом 1 части 1, части 3 статьи 41 Федерального закона № 273-ФЗ; 
указанное нарушение относится к грубым нарушениям лицензионных требований.
9.5. В части наличия санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии санитарным правилам зданий, строений, сооружений, помещений, оборудования и иного имущества, которые предполагается использовать для осуществления образовательной деятельности, в соответствии с пунктом 2 статьи 40 Федерального закона «О санитарно - эпидемиологическом благополучии населения» выявлены нарушения лицензионных требований: 

1) в нарушение подпункта «ж» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности  у лицензиата отсутствует выданное в установленном порядке санитарно-эпидемиологическое заключение по адресам мест осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам: 

689000,Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Чукотская, д.15;

689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Чукотская, д. 9;

689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Строителей, д. 7;

689501, Чукотский автономный округ, Анадырский район, пгт. Угольные Копи, ул. Угольная, д. 1;

689202, Чукотский автономный округ, п. Эгвекинот, ул. Портовая, д. 10;
689300, Чукотский автономный округ, Чукотский район, с. Лаврентия,            ул. Дежнёва, д. 40;

689315, Чукотский автономный округ, Чукотский район, село Лорино, ул. Челюскинцев, д.14;
2) образовательная организация ГАОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» не переоформила санитарно-эпидемиологическом заключение в связи с изменением наименования юридического лица.

9.6. в части наличия разработанных и утвержденных организацией, осуществляющей образовательную деятельность, образовательных программ в соответствии со статьей 12 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» выявлены нарушения обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере образования:

1) в нарушение части 1 статьи 30 Федерального закона № 273-ФЗ у проверенной организации отсутствует локальный нормативный акт, регламентирующий  структуру, порядок разработки и утверждения дополнительных общеразвивающих и дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры  и спорта.
2) наименование и содержание дополнительных общеобразовательных программ в области физической культуры  и спорта, реализуемых образовательной организацией     ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ», не соответствует части 4 статьи 75,  части 5 статьи 12, части 3 статьи Федерального закона № 273-ФЗ, пунктам  34-34.6 приказа Министерства спорта Российской Федерации от 12 сентября 2013 года № 730 «Об утверждении федеральных государственных требований к минимуму содержания, структуре, условиям реализации дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ в области физической культуры и спорта и срокам обучения по этим программам»;

3) перечень и содержание локальных нормативных актов                             ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ», разработанных в 2010-2011 гг., не соответствуют  требованиям действующего законодательства Российской Федерации в сфере образования:
а) Положение о приёме, переводе и отчислении обучающихся Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Чукотского автономного округа «Окружная детско-юношеская  спортивная школа» (принято на педагогическом совете, протокол                                № 4 от 21.12.2011 г., утверждено приказом директора ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ»  от 21 декабря 2011 г.  № 62)  полностью не соответствует части 5 статьи 84, статье 53, статье 55, статье 57, статье 61 Федерального закона № 273-ФЗ, приказу Министерства спорта Российской Федерации от 12 сентября 2013 года № 731 «Об утверждении Порядка приема на обучение по дополнительным предпрофессиональным программам в области физической культуры и спорта»;

б) Правила внутреннего распорядка обучающихся Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Чукотского автономного округа «Окружная детско-юношеская  спортивная школа» (приняты на педагогическом совете, протокол № 4 от 21.12.2011 г., утверждены приказом директора ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» от 21 декабря 2011 г. № 61) не соответствуют статье 34 Федерального закона № 273-ФЗ в части указания прав обучающихся, а также статьям 43, 44 Федерального закона № 273-ФЗ в части указания обязанностей и ответственности обучающихся;

в) в нарушение пункта 3 части 1 статьи 28 Федерального закона № 273-ФЗ не разработан локальный нормативный акт, регламентирующий порядок обучения обучающегося по индивидуальному учебному плану, в том числе ускоренное обучение, в пределах осваиваемой образовательной программы;

г) в нарушение требований статьи 45 Федерального закона № 273-ФЗ в    ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» не создана комиссия по урегулированию споров между участниками образовательных отношений;

д) в нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона № 273-ФЗ отсутствует разработанная и утвержденная по согласованию с учредителем программа развития образовательной организации ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ».
9.7. В части наличия педагогических работников, заключивших с лицензиатом трудовые договоры, имеющих профессиональное образование, обладающих соответствующей квалификацией, имеющих стаж работы, необходимый для осуществления образовательной деятельности по реализуемым образовательным программам, и соответствующих требованиям статьи 46 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», а также требованиям федеральных государственных образовательных стандартов, федеральным государственным требованиям и (или) образовательным стандартам:

 в нарушение статьи 46 Федерального закона № 273-ФЗ, раздела III «Квалификационные характеристики должностей работников образования»  Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, утверждённого приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26 августа 2010 г. № 761н на момент проверки лицензиата отсутствует  высшее профессиональное образование или среднее профессиональное образование в области физкультуры и спорта либо высшее профессиональное образование или среднее профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование в области физкультуры и спорта у тренера-преподавателя ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ»  Ахметьянова Фарида Зуфарповича.
9.8. В части наличия у образовательной организации безопасных условий обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации, с учетом соответствующих требований, установленных в федеральных государственных образовательных стандартах, федеральных государственных требованиях и (или) образовательных стандартах, в соответствии с частью 6 статьи 28 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» –  выявлены нарушения лицензионных требований:


1) в нарушение подпунктов «ж», «з» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства РФ от 28 октября 2013 года № 966 у лицензиата отсутствует выданное в установленном порядке санитарно-эпидемиологическое заключение по адресам мест осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам: 

689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Чукотская, д.15;

689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Чукотская, д. 9;


689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Строителей, д. 7;


689501, Чукотский автономный округ, Анадырский район, пгт. Угольные Копи, ул. Угольная, д. 1;


689202, Чукотский автономный округ, п. Эгвекинот, ул. Портовая, д. 10;
      689300, Чукотский автономный округ, Чукотский район, с. Лаврентия, ул. Дежнёва, д. 40; 
      689315, Чукотский автономный округ, Чукотский район, село Лорино, ул. Челюскинцев, д.14;
2) в нарушение подпунктов «б», «з» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности, утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 28 октября 2013 г. № 966, проверяемой организацией не представлены реквизиты заключений о соответствии объектов защиты обязательным требованиям пожарной безопасности при осуществлении образовательной деятельности по адресам мест осуществления образовательной деятельности:
689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Чукотская, д. 9;
689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Строителей, д. 7;
689202, Чукотский автономный округ, п. Эгвекинот, ул. Портовая, д. 10;
689300, Чукотский автономный округ, Чукотский район, с. Лаврентия, ул. Дежнёва, д. 40;
689315, Чукотский автономный округ, Чукотский район, село Лорино, ул. Челюскинцев, д.14;

3) отсутствуют акты готовности организации ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» к новому учебному год; приемка проверенной образовательной организации к новому учебному году не осуществлялась – нарушение части 6 статьи 28 Федерального закона № 273-ФЗ, а также требований, установленных в письме Министерства образования и науки РФ, МЧС РФ и Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 12 марта 2008 г.        №№ АФ-102/09, 43-828-19, 01/2050-8-23 «О подготовке образовательных учреждений к новому учебному году»; в письме Министерства образования и науки РФ от 20 мая 2015 г. № ВК-1270/12 «О подготовке к новому учебному году»;
4) в нарушение   пункта 4 части 4 статьи 41 Федерального закона № 273-ФЗ проверяемой организацией не осуществляется расследование несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования, по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере здравоохранения;
5) в нарушение пункта 3.5 приказа Гособразования СССР от 01.10.1990 г.        № 639 «О введение в действие положения о расследовании и учёте несчастных случаев с учащейся молодёжью и воспитанниками в системе Гособразования СССР»; ГОСТа 12.0.004-90 «Организация обучения безопасности труда. Общие положения» у проверяемой организации отсутствуют материалы специального расследования несчастных случаев с обучающимися ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ», включающие:
- акт специального расследования с приложением к нему копии акта формы Н-2 на каждого пострадавшего в отдельности, которые составляются в полном соответствии с выводами комиссии, проводившей специальное расследование;

- планы, схемы и фотоснимки места происшествия;

- протоколы опросов, объяснения очевидцев несчастного случая и других причастных лиц, а также должностных лиц, ответственных за соблюдение требований ГОСТов, стандартов ССБТ, норм и правил по охране труда, распоряжение об образовании экспертной комиссии и другие распоряжения;

- выписку из журнала о прохождении пострадавшим обучения и инструктажа;

- медицинское заключение о характере и тяжести повреждения, причиненного пострадавшему, причинах его смерти;

- заключение экспертной комиссии (при необходимости) о причинах несчастного случая, результаты лабораторных и других исследований, экспериментов, анализов и т.п.;


- выписки из инструкций, положений, приказов и других актов, устанавливающих меры, обеспечивающие безопасные условия проведения учебно-воспитательного процесса и ответственных за это лиц;
6) должностные инструкции тренера-преподавателя, разработанные и утверждённые  в ГОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» 11 января 2009 года, не в полной мере соответствуют  действующему законодательству Российской Федерации в сфере образования: Федеральному закону № 273-ФЗ (статьи 47, 48), а также требованиям, установленным в Разделе III «Квалификационные характеристики должностей работников образования» Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, утверждённого приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26 августа 2010 г. № 761н.

9.9. По вопросу соблюдения прав родителей (законных представителей) обучающихся и воспитанников в части ознакомления:


- с уставом образовательной организации, лицензией на осуществление образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации, основными образовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса;

- с содержанием образования, используемыми методами обучения и воспитания, образовательными технологиями, а также с оценками успеваемости своих детей выявлены нарушения законодательства Российской Федерации в сфере образования:

1) разработанная проверяемой организацией форма заявления о приёме в   ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ», в соответствии с которой родители (законные представители) подтверждают факт ознакомления с Уставом и распорядком работы спортивной школы  не в полной мере соответствует:
  –  пункту 3 части 3 статьи 44 Федерального закона № 273-ФЗ, в соответствии с которой родители законные представители) имеют право знакомиться не только с уставом образовательной организации, но  также с  лицензией на осуществление образовательной деятельности, с учебно-программной документацией и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности; 

–  пункту 18 части 1 статьи 34 Федерального закона № 273-ФЗ, в соответствии с которым обучающимся предоставляются права на ознакомление с уставом, с лицензией на осуществление образовательной деятельности, с учебной документацией, другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности в образовательной организации;

– части 2 статьи 55 Федерального закона № 273-ФЗ, в соответствии с которой организация, осуществляющая образовательную деятельность, обязана ознакомить поступающего и (или) его родителей (законных представителей) со своим уставом, с лицензией на осуществление образовательной деятельности,  с образовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся. При проведении приема на конкурсной основе поступающему предоставляется также информация о проводимом конкурсе и об итогах его проведения;
– пункту 11 приказа Министерства спорта РФ от 12 сентября 2013 г. № 731 «Об утверждении Порядка приема на обучение по дополнительным предпрофессиональным программам в области физической культуры и спорта» (далее – приказ Министерства спорта РФ от 12 сентября 2013 г. № 731), в соответствии с которым в  заявлении необходимо фиксировать факт ознакомления законных представителей с уставом образовательной организации, с локальными нормативными актами образовательной организации, а также согласие на проведение процедуры индивидуального отбора поступающего;

2) в нарушение пункта 7 приказа Министерства спорта РФ от 12 сентября 2013 г. № 731 образовательной организацией на информационном стенде и официальном сайте ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не размещается в установленные сроки следующая информация и документы: 

- локальные нормативные акты, регламентирующие организацию образовательного и тренировочного процессов по образовательным программам и программам спортивной подготовки (при их наличии);

- условия работы приемной и апелляционной комиссий образовательной организации;

- количество бюджетных мест в соответствующем году по образовательным программам (этапам, периодам обучения) и программам спортивной подготовки (при наличии), а также количество вакантных мест для приема поступающих (при наличии);

- сроки приема документов для обучения по образовательным программам в соответствующем году;

- сроки проведения индивидуального отбора поступающих в соответствующем году;

- формы отбора поступающих и его содержание по каждой образовательной программе;

- требования, предъявляемые к физическим (двигательным) способностям и к психологическим особенностям поступающих;

- система оценок (отметок, баллов, показателей в единицах измерения), применяемая при проведении индивидуального отбора поступающих;

- условия и особенности проведения индивидуального отбора для поступающих с ограниченными возможностями здоровья;

- правила подачи и рассмотрения апелляций по процедуре и (или) результатам индивидуального отбора поступающих;

- сроки зачисления поступающих в образовательную организацию.
9.10. По вопросу обеспечения открытости и доступности информации об образовательной организации, обеспечение создания и ведения официального сайта образовательной организации в сети «Интернет», наличие в образовательной организации информационно-образовательной среды в деятельности                  ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ»  выявлены нарушения:
- Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

- Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации от 10 июля 2013 г. № 582;


-  Приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации»:

1) в нарушение подпункта «а» пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона № 273-ФЗ; подпункта «а» пункта 3  Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» отсутствует информация об учредителе, учредителях образовательной организации, режиме, графике работы;
2) в нарушение подпункта «б» пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона № 273-ФЗ; подпункта «а» пункта 3  Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» отсутствует информация: 

- об уровне образования;

- о формах обучения;

- о нормативном сроке обучения;

- об описании образовательной программы с приложением ее копии;

- об учебном плане с приложением его копии;

- об аннотации к рабочим программам дисциплин (по каждой дисциплине в составе образовательной программы) с приложением их копий (при наличии);

- о календарном учебном графике с приложением его копии;
- о методических и об иных документах, разработанных образовательной организацией для обеспечения образовательного процесса;

3) в нарушение подпункта «в» пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона № 273-ФЗ; подпункта «а» пункта 3  Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» отсутствует информация о реализуемых образовательных программах с указанием учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, предусмотренных соответствующей образовательной программой;

4) в нарушение подпункта «г» пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона № 273-ФЗ; подпункта «а» пункта 3  Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» отсутствует информация о численности обучающихся по реализуемым образовательным программам за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов и по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц;

5) в нарушение подпункта «е» пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона № 273-ФЗ; подпункта «а» пункта 3  Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» отсутствует информация о федеральных государственных образовательных стандартах и об образовательных стандартах с приложением их копий (при наличии);
6) в нарушение подпункта «ж» пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона № 273-ФЗ; подпункта «а» пункта 3  Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» отсутствует информация о руководителе образовательной организации, его заместителях, руководителях филиалов образовательной организации (при их наличии), в том числе:

- фамилия, имя, отчество (при наличии) руководителя, его заместителей;

- должность руководителя, его заместителей;

- контактные телефоны;
- адрес электронной почты;
7) в нарушение подпункта «з» пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона № 273-ФЗ; подпункта «а» пункта 3  Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» отсутствует информация о персональном составе педагогических работников с указанием уровня образования, квалификации и опыта работы, в том числе:

- фамилия, имя, отчество (при наличии) работника;

- занимаемая должность (должности);

- преподаваемые дисциплины;

- ученая степень (при наличии);

- ученое звание (при наличии);

- наименование направления подготовки и (или) специальности;

- данные о повышении квалификации и (или) профессиональной переподготовке (при наличии);

- общий стаж работы;

- стаж работы по специальности;
8) в нарушение подпункта «и» пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона № 273-ФЗ; подпункта «а» пункта 3  Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» отсутствует информация о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности, в том числе сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, об условиях питания и охраны здоровья обучающихся, о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся;

9) в нарушение подпункта «м» пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона № 273-ФЗ; подпункта «а» пункта 3  Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» отсутствует информация о количестве вакантных мест для приема (перевода) по каждой образовательной программе, профессии, специальности, направлению подготовки (на места, финансируемые за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц);
10) в нарушение подпункта «н» пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона № 273-ФЗ; подпункта «а» пункта 3  Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» отсутствует информация о наличии и условиях предоставления обучающимся стипендий, мер социальной поддержки;
11) в нарушение подпункта «п» пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона № 273-ФЗ; подпункта «а» пункта 3  Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» отсутствует информация об объеме образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц;
12) в нарушение подпункта «р» пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона № 273-ФЗ; подпункта «а» пункта 3  Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» отсутствует информация о поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам финансового года;
13) в нарушение подпункта «а» пункта 2 части 2 статьи 29 Федерального закона № 273-ФЗ; подпункта «б» пункта 3  Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» отсутствует копия устава образовательной организации;
14) в нарушение подпункта «б» пункта 2 части 2 статьи 29 Федерального закона № 273-ФЗ; подпункта «б» пункта 3  Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» отсутствует копия лицензии на осуществление образовательной деятельности (с приложениями);
15) в нарушение подпункта «г» пункта 2 части 2 статьи 29 Федерального закона № 273-ФЗ; подпункта «б» пункта 3  Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» отсутствует копия плана финансово-хозяйственной деятельности образовательной организации, утвержденного в установленном законодательством Российской Федерации порядке, или бюджетной сметы образовательной организации;
16)  в нарушение подпункта «д» пункта 2 части 2 статьи 29 Федерального закона № 273-ФЗ; подпункта «б» пункта 3 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» отсутствуют копии локальных нормативных актов, предусмотренных частью 2 статьи 30 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»,  регламентирующие:

-  правила приема обучающихся;

- режим занятий обучающихся; 

- формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся; 

- порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся; 

- порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся.); 

в том числе: 

- правил внутреннего распорядка обучающихся; 

- правил внутреннего трудового распорядка;

- коллективного договора;
17) в нарушение пункта 3 части 2 статьи 29 Федерального закона № 273-ФЗ; подпункта «б» пункта 3 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» отсутствует копия отчета о результатах самообследования;
18) структура официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не соответствует требованиям к структуре официального сайта образовательной организации и формату представления на нем информации, установленным Приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации».
10. На основании проведённой проверки сделаны следующие выводы.
10.1. Государственным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования детей Чукотского автономного округа «Окружная детско-юношеская  спортивная школа»  соблюдаются лицензионные требования, установленные Положением о лицензировании образовательной деятельности, утверждённым постановлением Правительства Российской Федерации  от 28 октября 2013 года № 966, в части наличия печатных и электронных образовательных и информационных ресурсов по реализуемым в соответствии с лицензией образовательным программам, соответствующих требованиям федеральных государственных образовательных стандартов, федеральным государственным требованиям и (или) образовательным стандартам, в соответствии со статьей 18 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации».
10.2. Образовательной организацией ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» не реализуются образовательные программы с применением исключительно электронного обучения, дистанционных образовательных технологий, а также с использованием сетевой формы реализации образовательных программ, в соответствии с этим нарушения лицензионных требований не выявлены.
10.3. Государственным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования детей Чукотского автономного округа «Окружная детско-юношеская  спортивная школа»  соблюдаются требования законодательства Российской Федерации в сфере образования в части наличия локальных актов образовательной организации, регламентирующих деятельность структурных подразделений, обеспечивающих осуществление образовательной деятельности с учетом уровня, вида и направленности реализуемых образовательных программ, формы обучения и режима пребывания обучающихся – нарушений законодательства РФ в сфере образования.

10.4. Проверенной образовательной организацией не реализуются платные образовательные услуги и соответственно договоры на оказание платных образовательных услуг с родителями (законными представителями) обучающихся организацией ГБОУ ДОД ЧАО «ОДЮСШ» не заключаются, 

в связи с этим нарушений законодательства Российской Федерации в части регламентации отношений учащихся и их родителей (законных представителей) с проверяемой образовательной организацией не выявлено.


10.5. Государственным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования детей Чукотского автономного округа «Окружная детско-юношеская  спортивная школа»  соблюдаются:

право учащихся на развитие своих творческих способностей и интересов, включая участие в конкурсах, олимпиадах, выставках, смотрах, физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в официальных спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях;

права родителей (законных представителей) обучающихся и воспитанников в части ознакомления: с уставом образовательной организации, с распорядком работы учреждения.
10.6. Вместе с тем в деятельности проверенной образовательной организации имеются нарушения и несоответствия, отмеченные в пункте 9 настоящего Отчёта.

11. По результатам проверки предлагается направить в адрес руководителя Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Чукотского автономного округа «Окружная детско-юношеская  спортивная школа» предписание об устранении нарушений лицензионных требований, нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере образования, выявленных в деятельности образовательной организации, и в локальных нормативных актах, регулирующих образовательную деятельность проверенной образовательной организации.
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